10日23时34分许,京昆高速 陕西安康段发生一起交通事 故,目前已造成36人死亡13人受 伤。据初步了解,事故车辆为河 南经营的一辆客运车,从成都 发往洛阳,在途经京昆高速陕 西安康段秦岭1号隧道时,因撞 到隧道墙壁发生事故。

死者中有两名儿童 部分乘客信息核实

8月10日23点34分,一辆号 牌为豫C88858号客车(红色字 通客车,2011年12月19日出厂, 检验有效期至2018年1月31日, 机动车所有人为洛阳交通运输 集团有限公司,为一辆客运车, 核载51人,实载49人)自成都驶 往洛阳,途经隧道时撞向隧道 口发生交通事故。

目前,自事故现场抢救出 人员49人,其中36人死亡(成人 34人, 男26人, 女8人, 儿童男女 共2人,受伤13人,伤者已全部 送往临近医院救治。目前已核 实4名登车乘客信息,1名为河 南籍,3名为四川籍。11日6时20 分许,现场救援基本结束。据记 者了解,事发客车于8月10日下 午2点从成都城北客运中心发 出,出站时共计载客18名。

事故发生后,国务委员、 公安部部长郭声琨高度重 视,立即做出指示,要求迅速 查明事故原因,尽最大努力 抢救伤员,并派出由公安部 党委副书记、副部长黄明带 队的工作组立即赶赴现场指 导事故调查处置工作。国家 安全监管总局、交通运输部 也立即对此事作出部署。

西汉高速公路是国家高速 公路网G5京昆高速,在陕西境 内的一段,以隧道群形式穿越 秦岭,其中秦岭一号隧道6144 米、秦岭二号隧道6125米、秦岭 三号隧道4930米。

4名伤者病情危重 当地医院全力抢救

京昆高速公路陕西段秦岭 1号隧道发生一起大客车碰撞 隧道口事故,13名伤者被及时 送往医院进行治疗。12名伤者 分别被送往西安森工医院、西 安济仁医院、西安医专附属医



8月11日,救援人员在事故现场展开救援。 据新华社

大客车撞上隧道口致36死

事发陕西安康,车上共载有49人



院,1名伤者被送往西安红会医 院治疗。其中5名危重伤者中4 名于今天下午2:40从鄠邑区三 家医院出发,转往西安交大一

陕西省森工医院副院长杨 满学11日透露,该院已收治6 名西汉高速重大交通事故伤 者,其中4人病情危重,2人严 重复合伤。目前伤员在救治 中,生命体征基本平稳,抢救还

杨满学说,接到报警后,该 院救护车立即出发赶往事故现 场。医院启动重大抢救应急预 案,骨科、普外科、胸外科、神经 外科、麻醉科、急诊科的医护人 员和相关辅助科室都做好了接 诊救治工作。

综合新华社、中青网等

- 提个醒

隧道行车提前减速开灯

据专业人士分析,大客车 撞向隧道侧壁的原因可能有 三个:一是司机处于疲劳驾 驶无判断状态;二是当时车 速过快来不急避让他车;三 是驾驶员在车内由于其他 原因受到干扰无法做出判断 及控制行为。

海事大学交通工程专业 副主任钱红波教授分析认为, 此次事故出现重大伤亡,原因 是出事时间比较晚,乘客应当 都处于熟睡状态。

四川交管部门一名专业 人员说,造成这种情况的原因 有很多可能。"首先要关注的 是,安全带有没有系好?"对于 带小孩乘车的乘客来说,抱着 小孩乘坐大巴,在发生车祸时 会更加危险

隧道中行车也讲究技巧, 在进入隧道前100米左右应当 降低车速,拉开车距,保持相 对慢一些的速度安全进入隧 道中。一般车速不要超过 60km/h,具体的可以根据隧 道前的限速提示来行驶。

由于进入隧道时光线差 别很大,视线会出现短暂的致 盲。因此很多人会下意识地带 一脚刹车,因此保持较远的车 距才能保证足够的安全。一般 隧道内行车的距离要保持100 米以上。

另外,隧道内行车切勿开 启远光灯,禁止超速。隧道内 也严禁变换车道,更不能进行 超车。 综合

微信微博百度贴吧被举报涉嫌违反《网络安全法》

三大社交平台被约谈后再遭调查

8月11日,中国网信网发布消息,腾讯微信、新浪微博、百度贴吧三家社交平台因涉嫌违反《网络安 全法》被立案调查。当大卜午三家公司均对此做出了回应



三平台回应

近日,国家网信办指导北 京市、广东省网信办分别对 腾讯微信、新浪微博、百度贴

据网民举报,经北京市、广东 省网信办初查,腾讯微信、新 浪微博、百度贴吧三家网站 的微信、微博、贴吧平台分别 存在有用户传播暴力恐怖, 虚假谣言、淫秽色情等危害 国家安全、公共安全、社会秩 序的信息。三家网站平台涉 嫌违反《网络安全法》等法律 法规,对其平台用户发布的 法律法规禁止发布的信息未 尽到管理义务。案件后续进 展情况,将由相关地方网信 办予以发布。

11日,腾讯微信、新浪微 博、百度贴吧三家社交平台 对此做出了回应。微信对此 回应称,腾讯微信团队收到 国家网信办发布的通知公 告,对平台进行了严格自查 自纠,我们也会积极配合广 东省网信办调查。新浪微博 发布声明称,微博对于不良信 息给广大网友带来的负面体验 深表歉意,我们将正视问题,全 力配合北京市网信办的调查工 作,对自身存在的问题积极整 改。百度贴吧表示,对于由此给 用户带来的困扰深表歉意,并 将积极配合政府部门进行整 改,进一步加大审核力度,将不 良信息拒之门外。

两个月前 三平台刚被约谈过

早在今年6月初,北京网信 办就曾依法约谈了微博、今日 头条、腾讯、优酷、网易、百度等 网站,责令这些平台采取有效 措施遏制渲染演艺明星绯闻隐 私、炒作明星炫富享乐等问题。 当时,新浪微博就曾对卓伟、名 侦探赵五儿等19个低俗追星账 号予以关闭。而这两拨监管部 门的发力,其实都跟今年6月1 日刚刚实施的《中华人民共和 国网络安全法》有密不可分的 联系。

在网络安全法中规定 网络运营者应当加强对其用 户发布的信息的管理,发现 法律、行政法规禁止发布或 者传输的信息的,应当立即 停止传输该信息,采取消除 等处置措施,防止信息扩散, 保存有关记录,并向有关主 管部门报告。

当时,北京市网信办约 谈的对象包括微博、今日头 条、腾讯、优酷、网易、百度 等,这些网络平台被责令切 实履行主体责任,加强用户 账号管理,积极传播社会主 义核心价值观,营造健康向 上主流舆论环境,采取有效 措施遏制渲染演艺明星绯闻 隐私、炒作明星炫富享乐、低 俗媚俗之风等问题。

同时,包括严肃八卦、男 人装、南都娱乐周刊、娱乐说在 内的25个知名娱乐八卦号的微 信公众号也遭到了封停处理。

本报记者 王建伟 整理 资料来源:据中国网信网、中 新网、网信北京等

积极配合调查

吧立案,并依法展开调查。根